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ACTA Na 010- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 29 
días de mayo del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 

3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 

5) Tratar sobre la reforma del presupuesto por (aniversario de la parroquia) 

6) Socialización sobre la programación de eventos de las festividades de 

parroquialización. 
7) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 

8) Resoluciones. 

9) Clausura. 

DESARROLLO:

E! señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos dei orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

De igual forma, en el orden del día tratará primero el punto 6 y posteriormente el punto 5. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marlene 

Guapi, Marilú Sarango, Mauricio Villa, Wilmer Poveda. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:21 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

Jueves 15 de mayo reunión de vocales, viernes 16 de mayo, trabajo en la institución, salida al 

Sacha por tema de campo santo. Lunes 19 de mayo, trabajo en la oficina, coordinación de 

mantenimiento de la excavadora. Martes 20, trabajo en la oficina, trabajos en la excavadora por 

fallas. Miércoles 21, trabajo en la oficina, atención al público. Jueves 22 de mayo, trabajo en la 

oficina, atención al público. Viernes 23, feriado nacional. Lunes 26 de mayo, trabajo en la oficina, 

salida al Sacha por tema de campo santo. Martes 27, conversatorio con Marilú Sarango sobtre 

temas de trabajo. Miércoles 28, trabajo en la oficina y reunión sobre temas de rendición de 

cuentas. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

Jueves 15 de mayo, Participamos de la reunión de vocales, convocada por el compañero 

presidente del GAPRR, conjuntamente con los compañeros vocales y el señor representante de la 

asamblea local de Rumipamba, donde se trató puntos muy importantes. 20 de mayo, Me 

encontraba en el GAD en atención a la ciudadanía de la parroquia y comunidades, de la misma 

forma dialogue con el señor Aspiazu sobre permiso para vender productos de emprendimientos 

como chifles. etc. 26 de mayo. Me encontraba en la ciudad del coca retirando unos donativo 

como ropa, caizaao para ias personas mas vulnerables ue las comunidades peneriecientes a la 

Parroquia en coordinación con la Reina de la Provincia de Orellana. 27 de mayo, Me encontraba 

en el GAD parroquia en atención a la ciudadanía de la parroquia y comunidades, sin ninguna 

novedad. 28 de mayo, Participe de la reunión convocada por el señor presidente del GAD 

Parroquial, conjuntamente con los compañeros vocales, presidentes de las comunidades, 

organizaciones y Unidades Educativas pertenecientes a la Parroquia, donde se trató el tema de 

formulación de preguntas del proceso de Rendición de cuentas año 2024. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

5 al 20 de mayo, vacaciones. 20 de mayo, Atención al público se tomó referencias de 
transformadores En la mañana atención al público en la tarde me traslade a hacer un trabajo de 
territorio tomado referencias y códigos de los transformadores para hacer la solicitud para la 
respectiva repotenciación. 27 de mayo, Gestión al GADPO Y Municipio Sacha, Gestión al pedido 
del mantenimiento de vías de la parroquia, y sus Comunidades, todavía no a pasado el informe la 
ing. encargada seguimiento del lastrado Florida Tomebamba, que todavía falta algunos datos, 
seguimiento del tractor sector las canelas, se actualizo el pedido. Gestión en el Municipio sobre 
las luminarias del coliseo, ya esta el material listo en bodega se está esperando la orden del 
personal para hacer su respectiva ejecución. 28 de mayo, Gestión CNEL. Sucumbíos Reunión 
participación ciudadana. Se ingresó en gerencia el pedido de las repotenciaciones de 
transformadores. Participación en la reunión de trabajo sobre pliegos de preguntas 
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SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

15 de mayo, Participe de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor presidente del 
GAD, conjuntamente con los compañeros vocales y el señor Raúl Chinchay representante de la 
asamblea local de Rumipamba. 16 de mayo, Me encontraba en la instalación del Gobierno 
Parroquial de Rumipamba, en atención a la ciudadanía. 22 de mayo, Me encontraba en el 
GADMJS dando seguimiento a la gestión sobre el mantenimiento eléctrico del coliseo de la 
Parroquia, donde dialogue con el administrador Ing. Cedeño, donde me indica que ya está 
comprado los materiales para el mantenimiento eléctrico del coliseo de la Parroquia, de la misma 
forma se coordinó con el Ingeniero Geovanny Ramírez la inspección de trabajo para el 27 de 
mayo del 2024. 23 de mayo feriado nacional. 28 de mayo, Participe de la reunión convocada por 
el señor Raúl Chinchay como representante de la Asamblea Local de la Parroquia, para realizar 
el formulario de preguntas sobre el proceso de rendición de cuentas, conjuntamente con los 
señores presidentes de comunidades, organizaciones, teniente político ,los compañeros vocales 
del GADPRR y el coordinador de participación ciudadanía Rommel Enríquez 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

15 de mayo, Participando en la reunión conjuntamente con los compañeros Teniendo una reunión 
muy productiva para el beneficio de la parroquia.l9 de mayo, atención a la ciudadanía, 
Obteniendo una buena atención a la ciudadanía v teniendo la visita de Don Hugo Ulloa Rcc` 
uci colegio oe la wniunlaaa Liururiagua nacieuuu euuocer la proo1emau~a que tienen _„ .,. 
entrada del portón que se llena de agua debido a las lluvias y que le ayude con una volquetada de 
material pétreo. 22 de mayo, escuela de campo, Se procedió ir a recoger los microorganismos de 
montaña y luego se procedió a la mescla todos los ingredientes y dejar el tiempo necesario para 
obtener el biol orgánico para la fertilización de nuestras plantas. 23 de mayo, dialogo en la 
comunidad la florida. Conversando con don Víctor Granda sobre la problemática que se a estado 
dando con las secadoras de cacao que no calientan lo necesario para el buen secado del producto. 
26 de mayo, atención a la ciudadanía, Dando una buena atención a la ciudadanía 

5. TRATAR SOBRE LA REFORMA DEL PRESUPUESTO POR 
(ANIVERSARIO DE LA PARROQUIA) 

Al haberse tratado el punto anterior en reunión de consejo y por decisión de mayoría se 
decide en suspender las festividades de parroquialización de la parroquia Rumipamba por 
temas de inseguridad tanto del sector como del país en general. 

6. SOCIALIZACIÓN SOBRE LA PROGRAMACIÓN DE EVENTOS DE LAS 

FESTIVIDADES DE PARROQUTALIZACIÓN 

El señor presidente manifiesta que se tiene planeado informar sobre el presupuesto de 

gastos a los presentes. 

La señora vocal Marilú Sarango pide la palabra, para lo cual hace mención de que 

analizando la situación social del sector y del país, propone en postergar o suspender las 
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festividades de la parroquia Rumipamba, para lo cual pone en consideración para la 
sala. 

El señor presidente pregunta a los vocales presentes si es aceptada o no la moción de la 
señora Marilú Sarango, con lo que; 

El señor vocal Mauricio Villa manifiesta que por la situación del país en general es 
mejor suspender estas festividades por temas de seguridad y dejar para el siguiente año 
este evento. 

La señora vocal Marlene Guapi de igual forma manifiesta que por temas de inseguridad 
del país está de acuerdo en suspender estas festividades. 

El señor vocal Wilmer Poveda, de igual forma manifiesta que para evitar cualquier 
problema está de acuerdo en suspender este evento por temas de inseguridad. El señor 
presidente del GADPRR Jimmy Velasco se une a la moción y de forma unánime se 
queda en suspender las festividades de parroquialización. 

7. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficios enviados a los señores presidentes de las comunidades para invitarlos a la 
formulación del banco de nrecnuntas para el nrocesn de rendición de cuentas. 

• Oficio recibido por parte del Sr. Raúl Villa, en el cual solicita se le ayude con una 
volquetada de material pétreo. 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Rosa Vera, donde solicita un espacio en la reunión de 
consejo. 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Patricia Cashabamba, en el cual solicita se le colabore 
con sillas, mesas y equipo de amplificación del GAD. 

• Oficio recibido por parte de representantes de la comunidad LA FLORIDA, en el cual 
piden se les colabore con 3 volquetadas de arena. 

• Oficio recibido por parte del Sr. Alberto Mamallacta, en el cual hace la invitación al 
evento del día de la madre y de igual forma solicita se le colabore con 80 sillas de la 
institución 

• Oficio recibido por parte de la Sra. Lady Angulo, en el cual informa que la secadora de 
cacao ya se encuentra en las coordenadas correctas. 

• Oficio recibido por parte del Sra. Jenny Gavilánez, en el cual solicita se le colabore con 
4 volquetadas de lastre. 

• Oficio recibido por parte del Sra. Maribel Mamallacta, en el cual solicita se le colabore 
con 40 sillas de la institución. 
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• Oficio recibido por parte del Sr. Raúl Chinchay, en el cual solicita se le ayude con la 
volqueta del GADPRR 

• Oficio recibido por parte del Sra. Mónica Andi presidenta del GADPRSSC, en el cual 
hacen la invitación a sus festividades. 

8. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en reunión de consejo y por decisión unánime se decide en 
suspender las festividades de parroquialización por motivo de inseguridad por 
lo tanto no se procederá a realizar la reforma al presupuesto. 

• Del punto 6, en reunión de consejo y por decisión unánime se decide en 
suspender las festividades de parroquialización de la parroquia Rumipamba 
por temas de estado de excepción y por la inseguridad tanto del sector como 
del país en general. 

9. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 

13:13 PM 

Para constancia de lo actuado firman. 
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